A

FE©THERM

SC12

tipusjelu
gaziizemii szivattyus fiitokészulek

Alkatrészjegyzek

Gyarto:

A
MAFEG - THERM

Flitéstechnikai Keésziilckgyarto Ri
Mako, Aradi u. 136. [= 6901 Mako, Pf. 45
T (62)'213-766, fax: (62) 211-542




tipusjelii
gazuzemi szivattyus flitokésziilék

Alkatrészjegyzék

(A" 0" jellel jeldlt tételek készletezésre javasoltak )

Gyarté:

A
MAFEG - THERM

Fiitéstechnikai Késziilékgyaris RL.
Maké, Aradi u. 136. [=3 6901 Makg, P, 45.
™ (62)*213-766, fax; (62) 211-542



S e R e

s

R

1.sz. dbra 14500-001, -002 SC12 tipusy ¢

&
T
%YWQWM@?WW

4

B R T B A e s Sy

T B R B e ey B e e sy



1.sz. abra Tételszam Rajzszam Megnevezés

1 14511-101 Szerelt hatlap
2 15558-200 Hoveds folia { SC24 )
3@ 15511-101 Srzerelt magnesszelep (fg. ) (SC24)
] 15511-102 Szerelt magnesszelep ( PB } ( SC24)
4 6930-200 Lapos alatét M5A MSZ 2201
5 8687-200 HIf. im. csavar B M5x10 MSZ EN 24017
6 14515-101 Teijes gazbekitocsd
7 0475-200 Anya { KVBC-1-16 ) { Rp 1/2)
g 6515-200 Haf. hornyos ceavar B M5x12 MSZ KGST 2653
98 14068-200 Alatét { SIT szelephez ) { K24 )
16 14517-101 Telies égd ( fg. )
14517-102 Telies g6 (PB)
14517-103 Teljes g6 ( Propan }
11 & 0333-201 Lapos tomitdgydrl ( K24 )
12 3591-101 Szerelt kazan (C12)
13 @ 14520-101 Teljes hocseréid
13 /a 8382-201 Légtelenitd csavar ( F105 ) ( Teljes h6cseréld tartozeka )
14 3630-200 Feszitérugo ( C12)
e 0333-200 Lapos tomitégyird ( AG10-184 )
16 14521-101 Teljes eldremend flitGcso
17 88898-200 HI. alacsony anya { K18E ) { Rp 3/4 )
18 14523-101 Teljes visszaterd fltdcso
19 8314-200 Hollandi anya { F105)
20 15534-200 Visszatérd bekotdcsonk { SC24 )
21 @ 14527-101 Szivattyu ( GRUNDFOS UP15-50-130)
] 14529-101 Szivattyl ( LAING )
22 0 8123-200 Tomités ( F105)
23 13506-101 Teljes visszaaramlasgatlo { C12.3)
24 5695-200 Dbf. kh. lemezcsavar Il. Lm. 4,2x9,5 AB MSZ 10107-C10
25 15523-101 Szerelt gyujtdlangesttarto { fg. ) ( SC24 )
15523-102 Szerelt gyUjtélangesétarts { PB, Propan ) { SC24 )
25 /a B8167-200 Anya ( F105 ) { Szerelt gyujtélangesdtarto tartozéka )
25/be  8186-201 Gyujtélangfavoka ( fg. ) ( Szerelt gydjtdlangesdtarto tartozeka )
® B8186-202 Gyujtdlangfiivoka ( PB ) ( Szerelt gytjtdlangesstarto tartozeka )
26 e 15525-101 Biztonsagi termosztat

5364-200 Dbf. kh. lemezcsavar i, Lm. 3,5x6,5 AB MSZ 10107-C10
8568-500 Hbvezetd fémpaszta { NY P 4401)



R

i

MM?W&%WM%W%W’%%M%W&W@!‘7‘-‘«-'t..\~mr

8

Tételszam

29 ¢
30
31
32
33
34
35
36
37 @
38
39 @
40
41
42 e
43 @
44
45 @
45 /a®
45 /b
45 fc
45/d e
45
47
48
49
50 @
51
52
53
54
55 @
56

57

5 MW%\%WWWW@% R

Rajzszam

2432-200
2434-200
2445-200
2451-200
6022-200
6932-200
7240-200
14530-200
15559-200
14525-200
15538-101
15538-200
15540-200
14538-101
15542-200
15546-200
15569-101
15563-101
15567-200
15547-200
14140-101
11079-200
14126-200
14127-200
15544-200
14116-101
6036-200
7165-200
15560-200
15561-200
15562-101
15548-2G0
14501-101
14094-200

"z‘%ﬁ?@%?%?}fé3&ﬁ%S‘»H}as‘?%Zﬂféﬁfmﬁ;ﬁ%rzﬁi%@w&ﬁw%%%ﬁﬂ&m%% S e

Megnevezés

Langtereld (V4.2)

Termoelem régzité ( V4.2 )

Gyujtoégtarts lemez ( V4.2)

Termoelemtarto (V4.2 )

Lapos alatét M4A MSZ 2201

Hgf. hornyos csavar B M4x8 MSZ KGST 2653

Hgf. hornyos csavar B M4x25 MSZ KGST 2653
Gyuljtoégiess

Termoelem { SC24 )

Tartdlemez

Fustgazérzeékeld ( OP )

Szoritéanya ( Flstgazérzékeld tartozeka )

VédGkupak ( FlustgazérzékelS tartozéka )
Aramléskapcsolé ( HOSCO )

O - gylr(

Miszerfal tartd ( SC24 )

Szerelt elektromos egység ( SC24 ) o
Szerelt kijelz6 panel ( SC24 } ( Szerelt elektromos egyseg tartozéka )
LED faglalat { Szerelt elektromas egység tartozéka )
Miszerfal { SC24 ) ( Szerelt elektromos egység tartozéka )
Teljes termisztor ( K24 ) ( Szerelt elektromos egység tartozeka )
Dbf. kh. iemezcsavar Lm. 4.2x13 AB MSZ 10167-C10
Tomités { SIT szelep tartozeka )

Raégzitdesavar ( SIT szelep tartozéka )

Vezérlbdoboz tartd ( SC24 )

Szerelt régzitérugd { K24 )

HI. csavaranya B M5 MSZ EN 24032

Hgf. hornyos csavar 8 M5x45 MSZ KGST 2653
Haarmyekold lemez { SC24 )

Taviarto ( 8C24 )

HEmér6 (T & G)

Szennytalca ( SC24 )

Szerelt burkolat

Kabelbilincs { vezetékeic rogzitesére )

B B e P T T e s

G S e e e S S

9

i,

i,



@&?ﬁ?ﬁ%ﬁ%ﬁ‘z&%ﬁéﬁ%&? o T o P s 2 i .,%Wééiéfﬁi%;%%
& .

4 N
PRy

R,

|

)

-

7

! Loy I‘:"'\ 2\\ {

' ﬁ! /\\ /‘{\ { /J?D‘ 3{9} éj .
[ , ‘\\ / \ N i
'/{j\x @ N S sr sora 14517-101, 102, 103 Teljes ég6 ;

e e e B e e e e e e e

P T AV PSs

7



= O WwWe ~dma

ﬁwﬁ&%ﬁ%ww A T T R N SR,

Rajzszam

14518-101
2072-200
13518-101
13518-102
13518-103
6217-201
8133-201
8133-218
8133-208
B247-200
8793-200
14192-200
13516-200
13517-200
8799-200
8802-200
8803-200
7240-200
6022-200
6184-200

e e e e e U T e

Megnevezés

Teljes égbcsonk

Tomit6lemez ( V4.2)

Szerelt gazelosztd (fg. ) ( C12.3 )

Szerelt gazeloszto (PB ) ( G12.3)

Szerelt gazeloszto ( Propan)

Tomitécsavar ( CR6 ) ( Szerelt gazeloszto tarlozéka )

Fuvoka v1,28 ( 8 db ) ( Szerelt gazeloszis fg. tartozéka )
Flvéka 20,68 ( 8 db ) ( Szerelt gazelosztsé PB tartozeka
Fuvoka 0,75 ( 8 db ) ( Szerelt gazeloszté Propan tartozeéka )
Gazjelzés ( fg. ) ( F105) ( Szerelt gazeloszté fg. tartozeka )
Gazjelzés ( PB ) { F105) ( Szerelt gazeloszto PB tartozéka }
Gazjelzés { Propan ) { K24 ) ( Szerelt gazeloszto Propan tartozeéka )
Egéelemtarté ( C12.3)

Egéelem régzits ( C12.3 )

Egéelem ( F105 )

Rud ( F105)

Anya ( F105)

Hgf. horhiyos csavar B Mdx25 MSZ KGST 2653

Lapos alatét M4A MSZ 2201

Hgf. hornyos csavar B M4x12 MSZ KGST 2653

A




S Zk C i

B

R

5

&

G

T RS S

i

AR

4.sz. abra 15512-101, -102 Magnesszelep |
Q}%}?

R G e e e %”é&%@’mﬁf?f!ﬁ}%ﬁ%&’%&!éé%&i%@ﬁ%%{%

T P e R S s R R

S e e



3.5z. abra Tételszam Rajzszam Megnevezés

15591-101 Szeleptest

14198-200 Gazszlrd {K24)

15593-101 Termomagnes

14202-200 Belsd kulcsnyilasi csavar (K24 )

14194-200 Tekeres . { EV2 csatlakozohoz ) ( K24 )

14205-200 Dbf. kh. régzitGesavar ( EV2 csatlakozéhoz ) ( K24 )

15595-200 Rugé ( fg. esetén )

15596-200 Szabalyozo csavar ( fg. esetén )

15597-200 Zardcsavar ( fg. esetén )

15586-200 Nyomasszabalyozot kiiktatd csavar ( PB gazas atallitashoz, a 7-8-9 téteiek helyett j

oW ~-NHOh WwN =

ad

e b e e e e




Ry,
&

R

\\

T

S

A

_—

"@W R

4.52, abra  15560-101 Szerelt clakiromos egysdég

i

a5
7

%mﬂwfmwM@z@mﬁmmwm%%ﬁﬁm<%f;//Tf%zﬁ?@m#mmﬁmswfwmwmﬁmwmz&ammz»vxwawmﬁw%wws&»wﬁ&%@ﬁwﬁ%ﬁff?ﬁiﬁ%ﬁ%}”f%&%’ﬁmﬁ%ﬁifo’m%m%%ﬂm’/%‘ﬁ&ﬂ%%%%fﬁf%@ﬁi%@‘%%ﬁvﬁéﬁéﬁmﬁﬁi@%@ﬁ?ﬁ%ﬁwﬁ?&%ﬂ%&ﬁm/@ﬁiﬁw?é%%ﬁmﬁ%i&?%&faf@%wﬁ

11



4.5z . abra Teételszam

1
2

2 /a
2 /b

~NS U bk Ww

B e
8/a®
8/Mhe

10 @
10 /a
10 /b
11
11 /a
11/b
11 /e
12
13
14
15 8
16
17
18
19
20 @

Rajzszam

2699-201
13202-101

2469-200

8628-200
13207-200

9957-206
15574-101

2502-103
15571-101
15581-101
15598-200
15589-200
13203-200
15576-101
15600-200
15601-200
156577-102
15602-200
15603-200
15604-200
13208-200

2698-200
13204-200
15563-101
15567-200
15547-200
15568-101
15568-102
14140-101

Megnevezés

VezérlGdoboz alj { MV)
Szerelt vezetékrogzitd

Vezetékszoritd (UK1 ) ( Szerelt vezetékrogzitd tartozéka )
Hgf. hornyos csavar B M4x6 MSZ KGST 2653 { Szerelt vezetakrogzits tartczéis

Atvezets gumi ( MV )
TomitdqyGri

Szerelt szivattyd bekdts kabel
Teljes csatlakozd kabel
Szerelt csatlakozo kabel
Szerelt vezérid panel

Biztositék F 800mA / 250V { Szerelt vezerl§ panel tartozéks
Biztositék F 100mA/ 250V ( Szerelt vezérlé panel tartozéka

Dbf. kh. lemezcsavar Il. Lm. 2,9x6,5 8 MSZ 10107-C10
Szerelt potenciémeter

Alatét { Szerelt potenciometer tartozeéka )

Anya ( Szerelt potencidométer tartozéka )

Szerelt forgatégomb

Alatét { Szerelt forgatdgomb tartozéka )

Csavar { Szerelt forgatdgomb tartozéka )

Kupak ( Szerelt forgatdgomb tartozeka )

TomIits gylird { MV )

Vezérlfdoboz fedél { MV )

Dbf. kh. lemezesavar 1. Lm, 3,9x22 AB MSZ 10107-C19
Szerelt kijelz8panel

LED foglalat

Miszerfal

Szerelt vezeték

Szerelt vezeték

Telies termisztor ( K24 )

]
)
i



